
გერმანული 4 (10 კრედიტი)უცხოური ენის ინტენსიური კურსი  

(დასკვნითი გამოცდის ნიმუში) 
Lesen Sie den Text. Kreuzen Sie an: richtig oder falsch? 

 

Question 1 

Lärmbelästigung durch die Nachbarn kommt in Deutschland häufig vor. 

Select one: 

a. Richtig 

b. Falsch 

Question 2 

Jedes Geräusch kann man gerichtlich verbieten lassen 

Select one: 

a. Richtig 

b. Falsch 

Question 3 

Es hängt vom Einzellfall ab, was als Lärmbelästigung betrachtet werden kann 

Select one: 



a. Richtig 

b. Falsch 

Question 4 

Hausmusik darf nicht verboten werden. 

Select one: 

a. Richtig 

b. Falsch 

Question 5 

Der laute Straßenverkehr kann auf die Dauer zu gesundheitlichen Schäden führen. 

Select one: 

a. Richtig 

b. Falsch 

Question 6 

Die Gemeinden sind durch Senkung der Höchstgeschwindigkeit in der Lage, den 

Straßenlärm zu vermindern. 

Select one: 

a. Falsch 

b. Richtig 

Ordnen Sie die passenden Verben zu. 

Question 7 

sich mit frischem Leinen  

Select one: 

a. trocken tupfen 

b. verbringen 

Question 8 

sich mehrmals die Nase  

Select one: 

a. putzen 

b. schliessen 

Welche Erklärung passt? Kreuzen Sie an. 

Question 9 

Übeltäter 

Select one: 

a. jemand, etwas, der, das etwas tut, das   einem schlecht, übel wird. 



b. jemand, etwas, der, das etwas Schlechtes, Böses Tut 

Question 10 

Althergebrachte Nahrung  

Select one: 

a. ursprüngliche 

b. alte 

Ergänzen Sie das Verb im Konjunktiv II.  

Question 11 

Wann   ...........   Sie Zeit? 

Select one: 

a. wären 

b. haben 

c. hätten 

Question 12 

Übermorgen..........mir lieber. 

Select one: 

a. wurde 

b. hättet 

c. wäre 

Was ist richtig:  

Question 13 

Ich habe keine Lust, mein Zimmer.... 

Select one: 

a. um aufräumen 

b. aufzuräumen 

c. aufräume 

Question 14 

Das alte Haus, .....ich wohne, wird renoviert 

Select one: 

a. in das 

b. auf dem 

c. in dem 

zur indirekten Rede - Konjunktiv I  



Question 15 

Der Politiker sagte,....... 

Select one: 

a. er hattet keine Ahnung gehabt, 

b. er habe keine Ahnung gehabt, 

c. er hat keine Ahnung 

Ergänzen Sie die fehlenden Präpositionen. 

Question 16 

 Schuld ......    allem hat ein hagerer Mann namens Thomas Alva Edison.(1) 

Select one: 

a. aus 

b. von 

c. an 

Lexik und Grammatik (zusammen) 

Question 17 

Der Rotterdamer Hafen ist der.... Hafen Europas. 

Select one: 

a. grösten 

b. größte 

c. schöner 

Question 18 

Bei einer Versteigerung zählt das .... Gebot. 

Select one: 

a. schönes 

b. höchste 

c. klüges 

Passivformen 

 Was ist richtig: 

Question 19 

Die Texte  ...    sich nicht mehr bearbeiten. 

Select one: 

a. lassen 

b. können 

c. sollen 


